28 de mayo de 2021
Buenas tardes, familias de RHMS.
Deseamos compartir más actualizaciones con respecto a nuestro Día de Promoción el 8 de junio. Esta información es única para ustedes; un mensaje ligeramente diferente va a nuestra comunidad de Aprendizaje a Distancia y de Aprendizaje a Distancia a Corto Plazo. 
Para nuestros actuales alumnos de 8º. grado de RHMS que están físicamente con nosotros los cinco días de la semana, el 8 de junio…
· Los alumnos se presentarán en su salón del segundo período a las 8:30.
· No se proporcionarán ni se permitirán togas y birretes; animamos a los alumnos a vestirse con lo que podría llamarse atuendo “de celebración” y “elegantemente informal”. (Por favor tengan en cuenta que habrá un BBQ al final del día). 
· Al comenzar las clases, se llamará a los alumnos para que salgan de sus clases en momentos específicos a lo largo del día, mientras nuestro fotógrafo toma fotos individuales. 
· Todas las familias recibirán un enlace a una imagen gratuita de 5”x 7” que puede imprimirse varias veces. Se pueden comprar más tamaños a través del formulario de pedido de fotos de promoción de RHMS. 
· [bookmark: _GoBack]Tenemos un contrato con la Oficina de Educación del Condado de Santa Clara para proporcionar una transmisión en vivo de este evento que tentativamente dará inicio a las 10:00 am. La promoción en si se publicará en el canal de YouTube del Distrito Escolar Unido de Campbell. El enlace obviamente no está activo en estos momentos; se activará esa mañana. 
· A medida que se acercan las 10:00 am, con el apoyo de sus maestros de cuarto período, los alumnos serán acompañados a sus asientos. Son los maestros de cuarto periodo los que leerán los nombres de los alumnos. Es importante saber quién es el maestro de cuarto período de su hijo/a. Les animamos a que entre a PowerSchool o pregunte a su hijo/a.
· Al concluir nuestra ceremonia, los alumnos regresarán a sus salones de cuarto período y permanecerán en el campus con sus maestros hasta el final de nuestro día escolar. Los alumnos de sexto y séptimo grado saldrán del campus a las 12:16.
· Los alumnos de 8º grado estarán en lugares supervisado disfrutando del campus sin los alumnos más jóvenes. Los promovidos y el personal disfrutarán de un BBQ completo, teniendo en cuenta que algunos alumnos son vegetarianos. Habrá bebidas, chips, postres, y una lista de música de 8º grado, oportunidad para tomarse selfies, páginas para firmar el anuario, y mesas de ping-pong, etc. 
· Los alumnos de 8º grado saldrán a las 2:30. Para que podamos supervisar mejor a nuestros alumnos, no habrá salidas anticipadas. 
· Se espera que los alumnos de 8º grado regresen a la escuela el miércoles, 9 de junio y el jueves, 10 de junio, cuando la escuela comience y termine en nuestro horario habitual…8:30 a 12:16.
Información adicional:
· Se espera que los libros de texto, los Chromebooks, MacBooks, libros de la biblioteca, instrumentos de banda, ukeleles y similares se entreguen entre el 1 de junio al 4 de junio.
Gran parte de este día es el resultado de las generosas donaciones financieras de nuestra PTA por las que nosotros y nuestros alumnos estamos agradecidos. Quisiéramos dar las gracias a nuestra comunidad una vez más por su positivismo y apoyo a nuestros esfuerzos por balancear tanto estas últimas semanas. Esta ha sido una verdadera experiencia. 

Cordialmente, 


Ted Cribari III					Amy Vanderbosch 
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